



浙江诸暨：共迎传统产业数字化转型

新华社记者 方问禹 许舜达

当产品造出来就能卖出去的机会红利退潮，成本竞争加速升温时，搁浅于沙滩的传统产业该何去何从？

在民营经济先发、传统产业占比70%以上的浙江省诸暨市，数据将成为最昂贵的原材料，成为诸暨各界共识；数字化改革，主导着企业革新和转型。

从EXCEL表格到ERP系统

从小小加工厂起步，到后来做大做强，流程复杂了，管理老一套行不通了。2018年，浙江灿根机械制造有限公司用上了企业资源计划系统（即ERP系统）。

以前用EXCEL表格，现在靠ERP系统。企业副总经理方田说，数字化管理系统上线后，透过电脑屏幕就能精准掌握订单进度、指挥生产衔接、改进库存管理，每个节点都有可追溯的流程管控，生产效率提升20%-30%。

对量大面广的实体民企而言，这是一次质的飞跃。在诸暨，越来越多的传统产业企业，通过数字化改革迈上高质量发展道路。

前些年，袜企紧缺的挡车工，工

资6000元起步，还难招到人。浙江秀欣科技有限公司副总经理杜国财说，刚性上涨的各项成本和市场萎缩，使企业在2015年到2017年连续亏本，逼至关门边缘。

2017年，秀欣科技投入1000多万元，研发出数字化生产系统，以信息平台掌控袜机状态、订单进度，用数据分解优化挡车工动作，带来效能革命。

挡车工人均操作袜机从10台变成60台，车间用工减少67%，每月工资支出减少30万元；机器维修变维护，机修工从6个减到2个，有效开机率从85%-88%提升至96.7%；车间产量提高14%，次品率下降2.5个百分点。

杜国财说，数字化转型直接驱动企业扭亏为盈，还促进从卖袜子到卖系统的升级。

从机会红利到管理革新

秀欣科技从事袜业25年，前期接单做外贸，利润高、发展快，自2008年开始生意越来越难，利润越来越薄，2015年勉强保本，2016年、2017年连续亏损，企业陷入随时关门的困境。

困境背后，是商业时代的更迭。传统产业转型升级已然从选择题变成必答题。

在诸暨，每年生产约200亿双袜子，覆盖全球，以前靠低成本等生存，现在必须靠管理革新、细分市场决胜。基于数据分析流行色彩、为客户群体精准画像；改进产品设计、销售，加速产品迭代。

依靠经验直觉决胜的年代一去不复返了。诸暨市卡拉美拉科技有限公司销售主管张海涛表示，数据将成为最昂贵的原材料。依托大数据，卡拉美拉重塑设计和营销优势，已从传统的袜业设计公司转型为轻资产、重数据的互联网公司。

诸暨市副市长朱红伟认为，传统产业的数字化改造，并非从1到n的复制扩围，而是从0到1的深刻变革。

一是覆盖面广，实体经济基本面整体受益提升；二是生产要素变革，从有形有限的资源到无穷交融的数据，蕴藏的能量远超预期。

从企业共识到变革行动

诸暨是浙江省民营经济高地，围绕15家上市公司产业链上下游的中小

企业数以万计。当地政府和企业都意识到，数字化转型是大势所趋。在这场传统产业数字化转型风潮中，政府扮演关键角色。

朱红伟介绍，当地发展数字经济，不是所有产业一哄而上，而是聚焦袜业、珍珠、铜加工3个产业群精准发力，产业政策突出精准滴灌，力争2019年万家以上企业上云，到2022年主导产业工业互联网平台应用全覆盖、规上企业数字化全覆盖。

除支持企业研发外，企业还需要相关部门帮助精准招引人才。企业ERP系统耗时3年才上线，关键原因是每个环节都需要有一定基础的专业人才编程掌控，而这是中小企业的突出短板。方田坦言。

诸暨市对此出台人才培养鼓励政策，广泛开展数字化培训，培育一批既精通本行业技能，又熟悉数字化知识的数字工匠和工程师。此外，针对高级蓝领、高端技工类人才实施人才绿卡政策，通过解决配偶就

业、孩子教育等方式招揽人才。

新华社杭州4月19日电

林省委、省政府依法依纪依规严肃处理。

通报说，普查数据真实准确是普查工作的灵魂，也是经济普查最核心的要求，是评判普查是否成功的最根本标准。吉林省白城经济普查违法案件中出现的通过多种方式违法干预普查对象独立真实上报考查资料等普查造假、弄虚作假问题和未严格执行全国经济普查方案要求等普查违法问题，严重影响普查数据真实准确，危及以普查数据为基础的国家宏观调控和决策，透支党和政府公信力，性质严重，影响恶劣。

通报还提出，国家统计局将进一步加大对第四次全国经济普查造假、弄虚作假案件的执法检查力度，坚持无禁区、零容忍、全覆盖，做到发现一起，查处一起，曝光一起，严肃依法追究普查违纪违法责任人责任，坚定不移防范和惩治普查造假、弄虚作假。

国家统计局通报吉林省白城市经济普查违法案件

新华社北京4月19日电 国家统计局近日发布通报说，根据群众举报线索，国务院第四次全国经济普查领导小组办公室和国家统计局近期对吉林省白城市第四次全国经济普查违法线索进行了立案调查。

立案调查发现，白城市下辖洮北区、白城工业园区、洮南市、通榆县在第四次全国经济普查登记阶段，未严格执行经济普查方案及普查工作要求，有关专业普查数据严重失实。白城工业园区管委会经济发展局、洮南市工业和信息化局、通榆县工业和信息化局在第四次全国经济普查登记阶段，通过多种方式违法干预普查对象独立真实上报考查资料，导致部分一套表企业普查数据严重失实；洮北区部分一套表企业因自身原因提供不真实普查资料。洮南市、通榆县在第四次全国经济普查登记阶段，部分非一套表企业普查资料失实，洮南市还存在个体经营户普查资料失实问题。对于上述违法行为国家统计局将移送吉

两部门简化已故存款人存款查询手续

新华社北京4月19日电 (记者李延霞、张千千)记者19日从中国银保监会获悉，银保监会、司法部近日发布通知，简化查询已故存款人存款的相关手续，为群众办理存款继承提供便利。

根据《关于简化查询已故存款人存款相关事宜的通知》，已故存款人的配偶、父母、子女凭已故存款人死亡证明、可表明亲属关系的文件，如居民户口簿、结婚证、出生证明等，以及本人有效身份证件，公证遗嘱指定继承人、公证遗嘱受益人凭已故存款

人死亡证明、公证遗嘱及本人有效身份证件，可单独或共同向开户银行业金融机构提交书面申请办理存款等查询业务，无须办理公证机关出具的《存款查询函》。

但值得注意的是，上述继承人以外的其他人要查询已故存款人存款余额的，仍应办理查询公证。

银保监会有关部门负责人表示，下一步将进一步研究已故存款人小额存款免公证提取问题，在保证存款安全和继承人合法权益的前提下，为人民群众提供更多便利。

去年证监会开出106.41亿元罚单

新华社北京4月19日电 (记者刘慧)证监会19日发布消息，2018年共作出行政处罚决定310件，同比增长38.39%；罚没款金额106.41亿元，同比增长42.28%；市场禁入50人次，同比增长13.64%。行政处罚决定数量、罚没款金额和市场禁入人数连续3年创新高。

证监会数据显示，上述数据是证监会副主席阎庆民在证监会系统行政处罚工作会议上透露的。他强调，依法严厉打击各类证券期货违法行为的执法压倒性态势进一步巩固，执法的广度和深度不断拓展，处罚案例的警示教育作用持续增强，有效净化了市

场环境，树立了监管权威，为资本市场改革发展和稳健运行提供了坚强执法保障。

阎庆民指出，要坚定不移推进依法行政、依法监管，做到严格规范公正文明执法；要坚定不移围绕中心、服务大局，通过高质量的执法更好服务实体经济；要坚定不移强化专业能力建设，培养高素质专业化的执法队伍。同时，做好行政处罚工作要确保依法严厉打击各类违法犯罪活动的执法力度不松、尺度不减；确保执法成果经得起历史和司法检验，维护好政府公信和法律尊严。

公告

吕金兵同志(身份证号：430802197608250015)：

因你休假逾期未归并多次与你联系未果，已严重违反单位规章制度，根据国家相关规定，单位准备和你解除人事关系。请你自本公告刊登之日起30天内到单位人事股办理相关手续，逾期后果自负。

联系电话 0744-8596286

特此公告

张家界市永定区城市管理和综合执法局

2019年4月19日

公司合并公告

根据张家界澧澧城镇开发建设投资有限责任公司(以下简称 张家界城投公司)与慈利县工业园开发建设有限责任公司(以下简称 慈利县发达公司)的股东会决议和

双方公司签署的《合并协议》《公司合并补充协议》，张家界城投公司吸收合并慈利县发达公司。慈利县发达公司解散注销，张家界城投公司存续，承担慈利县发达公司的所有债权债务。

合并前张家界城投公司的注册资本为伍亿元整，慈利县发达公司的注册资本为伍仟肆佰贰拾捌万叁仟元整，合并后张家界城投公司的注册资本为伍亿伍仟肆佰贰拾捌万叁仟元整。为保护合并各方公司债权人的合法权益，自本公告见报之日起45日

内，被吸收方公司(慈利县发达公司)的债权人可以要求原公司清偿债务或者提供相应担保。

张家界城投公司

联系人：董先生

联系方式(电话)：18974410809

慈利县发达公司

联系人：杨先生

联系方式(电话)：13974438900

张家界澧澧城镇开发建设投资有限责任公司

慈利县工业园开发建设有限公司

限责任公司

二〇一九年四月十九日



4月19日，上海青年志愿者参加集体宣誓仪式。

当日，首届长三角青年志愿服务交流大会暨2019上海青年公益盛典在上海群艺馆举行。活动以“家国梦”为主题，从活跃社区、建设国家、拥抱世界三方面展示上海青年志愿公益事业的发展历程，尤其是在进博会志愿者、垃圾分类、诚信体系建设、扶贫援建、社区服务等方面最新的探索。

新华社记者 刘颖 摄

疫苗接种不足致麻疹在美国卷土重来

新华社华盛顿4月18日电 美国国家卫生研究院18日发布新闻公报说，麻疹疫苗接种率下降正导致这种可预防的疾病在美国再次蔓延。美国疾病控制和预防中心的数据显示，今年截至4月11日美国已确诊555例麻疹病例。

(上接1版①)

在长沙扫黑除恶专项斗争汇报会上，中央扫黑除恶第16督导组副组长马瑞民指出，要正视专项斗争处于深水区、攻坚期的复杂性和艰巨性，坚持问题导向，聚焦督导重点。要紧盯依法打击，确保每起案件都得到依法处理；紧盯打伞破网，深挖官伞警伞庸伞；紧盯打财断血，涉财产刑同步起

动。对群众反映强烈、严重影响市容市貌、严重影响城镇规划、严重影响公共安全、严重影响建设环境的违法建设，有针对性地做好重点突破，依法予以拆除。通过宣传教育、党员干部带头自拆、鼓励群众自拆助拆、依法强拆等形式，拆除官黎坪潭头湾周边、岩塔菜市场、大庸桥市场、鲤鱼池风貌带等9个重点项目区域内16095.3平方米成片违建；督促隆鑫生态农庄、荣峰木业等15处4480平方米违建大棚房基本完成拆除复垦及整改；依法强拆了市工业园、市电视台周边和国际建材城等区域内一批影响较大的违建，重拳铁腕整治，依法强力拆违；组织开展拆除违法建设攻坚行